
#8531410

#8515644

#8531379

#8504932

#8520680 #8531376

#8515645

#8531419

#8529105

LOT DE 4 CAHIERS KOVERBOOK 
CLAIREFONTAINE
Cahiers piqûre 48 pages
Format 240 x 320mm seyes
2 pochettes rabats
Papier PEFC 90g
Couverture polypro
4 couleurs assorties

LOT DE 6 CHEMISES 3 RABATS
EXACOMPTA
Format 240 x 320mm
Polypropylène opaque 5/10eme
10 couleurs assorties

LOT DE 3 BLOCS DE FEUILLES
OXFORD
Blocs agrafés 160 pages
Format 210 x 315mm seyes
Papier PEFC 80g
Pages avec 4 perforations

LOT DE 500 COPIES DOUBLES
OXFORD
Copies doubles perforées
Format 210 x 297mm A4 seyes
Papier PEFC 90g

LOT DE 7 CAHIERS
CLAIREFONTAINE
Cahiers piqûre 96 pages
Format 240 x 320mm seyes
Papier PEFC 90g
Couverture carte pelliculée
7 couleurs assorties

LOT DE 4 CAHIERS OPENFLEX 
OXFORD
Cahiers agrafés 96 pages
Format 170 x 220mm seyes
Papier PEFC 90g
Couverture polypro
4 couleurs assorties

LOT DE 4 CLASSEURS
EXACOMPTA
Dos 40mm
4 anneaux / rembordé carte
10 couleurs assorties iderama

LOT DE 100 POCHETTES 
PERFORÉES - EXACOMPTA
Format 210 x 297mm
Polypropylène lisse
55 Microns
Incolore

BLOC CLASSEMENT COLOUR’ICE
ESSELTE
Bloc de 4 tiroirs transparents
2 grands + 2 petits tiroirs
Pour document jusqu’à A4+
Avec butée de sécurité
Pied en caoutchouc anti-glisse
Coloris au choix

2€59

-23%

3€39

3€29

-26%

4€49

7€99

-20%

9€99

7€99

-20%

9€99

3€19

-28%

4€49

3€99

-29%

5€69

7€99

-20%

9€99

7€99

-20%

9€99

13€59

-20%

16€99

PAPETERIE

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES



#8520521

#8530260 - Dont 0,20€ d’éco-part.#8514413

#8520522

#8520519

#8520520

#66087

LOT DE 30 CRAYONS 
À PAPIER - BIC
Crayons graphites
Résine de synthèse sans bois
Résistance élevée aux cassures
Conçu pour une écriture fluide
Fait à 57% de matières recyclées
Certifié NF Environnement

GLOBE TERRESTRE LUMINEUX
ATLANTIS 30 - NOVA RICO
Double carte : physique et politique
Carte actuelle du monde
Pied bois, méridien gris argenté
Échelle 1 : 42 500 000
Diamètre 30 cm / Hauteur 38 cm
Fonctionne sur secteur

LOT DE 12 RUBANS 
CORRECTEURS - BIC
4 x Easy Correct (12m)
8 x Mini Pocket Mouse (6m)

KIT ARDOISE VELLEDA - BIC
2 kits ardoise double façe
Format 19 x 26cm / effaçable à sec
2 effacettes + 2 feutres bleu
3 x 4 feutres fin
2 x 4 feutres medium
Feutres couleurs assorties

PACK FEUTRES ARDOISE 
VELLEDA - BIC
Feutres effaçables à sec
12 feutres fins / 9 feutres medium
Couleurs assorties

LOT DE 10 GOMMES OXFORD
BIC
Gomme plastique sans PVC
Idéal tout type de papier

LOT DE 24 BÂTONS DE COLLE
SCOTCH
Contenance 8g
Nettoyage facile
Adhésif sans solvant à base d’eau
Applicateur facile à utiliser

4€49

-25%

5€99

7€49

-24%

9€89
6€79-24% 8€99

3€59

-21%

4€59

9€79

-24%

12€99

6€39

-20%

7€99

34€99*

PAPETERIE

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles



15,6’’(39cm)

#8531459 - Dont 1,70€ d’éco-part.

#8530561 - Dont 0,36€ d’éco-part.

#8529219 - Dont 0,50€ d’éco-part.

#8521694 - Dont 0,10€ d’éco-part & 6€ RCP#8530090 - Dont 0,50€ d’éco-part.

ÉCRAN PORTABLE ZENSCREEN
Ultra-léger et fin 8mm
Mode portrait ou paysage
Filtration de la lumière bleue
Étui de protection ASUS Smart Case

(1)Ordinateur non compris

(1)

PC PORTABLE IDEAPAD S340-15IWL

PC PORTABLE GAMING TUF705DT

DISQUE DUR EXTERNE STORE N GO
Disque dur externe 2,5’’ PC PORTABLE VIVOBOOK N705 

799€99

999€99*

599€99

-30€

-100€
899€99

629€99

259€99*

45€99*

15,6’’(39cm)
Full
HD

Full
HD

Full
HD

HDD
1TO

256
GO
SSD

8
GO

RAM

17,3’’(43,25cm)

512
GO
SSD

8
GO

RAM

USB-C

USB-A

1TO
USB
3.0

PC
MAC

multimédia

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

#8530142 - Dont 0,06€ d’éco-part.

CASQUE GAMING KORP COBALT 
Technologie X-Tra Bass / microphone flexible et précis
Design sobre et léger 237g / câble jack 3,5mm de 2,4m
Coussins respirants extra-moelleux
Compatible PC / PS4 / XBOX One / Nintendo Switch

11€99

-20%

14€99

Ryzen 7

AMD

1650

NVIDIA
GTX

IPS 60
Hz

5
MS

780g

Full
HD

8
GO

RAM

1TO 1050

NVIDIA
GTX

17,3’’
(43,25cm)



#8531681 - Dont 2,00€ d’éco-part.

#8531384 - Dont 0,50€ d’éco-part.

CHAÎNE HI-FI M1000BT - GRUNDIG
Puissance 2 x 15 watts RMS
Fonction horloge et alarme
Télécommande incluse

PAIRE D’ENCEINTES ACTIVES
Puissance 2 x 24 watts
Enceintes actives avec ampli intégré
Sortie caisson de basses
Grille à fixation magnétique - télécommande incluse

64€99

-18%

79€99

149€99

-16%

179€99

#8529192 - Dont 0,07€ d’éco-part.#8529188 - Dont 0,02€ d’éco-part.

CASQUE ARCEAU TUNE 700BT
Réduction active du bruit
Confort & immersion sonore optimaux 
Temps de charge rapide en 2h 
Commandes sur le casque

ÉCOUTEURS TRUE WIRELESS T220TWS
Étui de charge +17h supplémentaires 
Fonction kit mains-libres 
Temps de recharge 2h 
Confort optimal des oreillettes

49€99

-16%

59€99

70€99

-10%

78€99

#8529520 - Dont 0,02€ d’éco-part.

RÉVEIL INDUCTION BLP2860
Recharges smartphones compatibles induction
Port de charge USB / USB-C
Double programmation d’alarme
Puissance de charge 10 watts

21€99

-12%

24€99

24h3h

RCA

x1
Optique

CD-R
CD-RW

USB

multimédia

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

FM
RDS

(1)Téléphone non compris

(1)



#8531808 - Dont 23€ d’éco-part.

#8531680 - Dont 8€ d’éco-part. #8531510 - Dont 10€ d’éco-part.

RÉFRIGÉRATEUR COMBINÉ GBB569MCAZN
L705 x H1850 x P740mm

LAVE-LINGE WTV8744XWDOS
L600 x H840 x P590mm

LAVE-LINGE FSCR80421 - WHIRLPOOL
L595 x H850 x P610mm

749€99

-150€
889€99

399€99299€99

-50€-50€
449€99349€99

#8531347 - Dont 3€ d’éco-part.

MICRO-ONDES COMBINÉ R-743W 
Plateau tournant 31,5cm 
5 niveaux de puissances 
Micro-ondes 900 watts / grill 1 000 watts

84€99

-15%

99€99

451L
329L

+122L

NO 
FROST

Moteur
Inverter

GARANTI

ANS
10

électroménager

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES

55L 55L

1400
tr/min

1400
tr/min

16
PROG.

16
PROG.

8Kg 8Kg

AUTO
DOSE

6th
SENSMoteur

Induction
Moteur
Induction

25L 10
PROG.



#1356928

#1379569

#1356897

#8515898

#8522228

#8531658 - Dont 0,50€ d’éco-part.

#2005106

SAC À DOS GLACIÈRE - TITAN
Grande capacité de rangement
Isolant à haute performance
Décapsuleur détachable
2 poches de froid

SAC À DOS - PUMA
Plusieurs coloris disponibles

LUNCH BOX, EXTENSIBLE - TITAN
Intérieur avec SuperFoam®
Grand isolement
Fermeture sécurisée
Évite les fuites

AUTOCUISEUR AVEC PANIER
AVEC MINUTEUR - SITRAM
Revêtement inox 
Capacité 8L - 24 cm de diamètre
Ouverture et fermeture 
d’une seule main 
Tous feux dont induction
Coloris beige

LOT DE 2 POÊLES ET 1 MANCHE 
AMOVIBLE - SITRAM
1 poêle 24 cm / 1 poêle 26 cm 
Tous feux dont induction
Revêtement ant-adhérent
Prise en main simple et naturelle

PRESSE AGRUMES À LEVIER
300W/ 2 CONES - TAURUS
Revêtement en acier inoxydable
Moteur AC professionnel
Système anti-gouttes

SAC À DOS BUSINESS OGIO
Compartiment intérieur pour les ordinateurs 
portables jusqu’à 43,2 cm
49 x 34 x 23cm - 100% Polyester

34€99*64€79*

39€99* 19€99*

29€99* 39€99*

#8530903

LOT DE 4 BOÎTES DE 
CONSERVATION - JOSEPH JOSEPH
549ml / 1,1L / 1,85L / 3L
Code couleur pour repérage facile  
Boîtes hermétiques
Compatibles congélateur,
four à micro-ondes et lave vaisselle

19€99*

préparation

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles

23€79-17%
28€79



#8522572 - Dont 1,10€ d’éco-part.

#8521218 - Dont 6€ d’éco-part.

#8522573 - Dont 1,10€ d’éco-part.

Kit démontable - couleur anthracite
2 x 16 lattes multiplis pour 140 x 190cm
2 x 24 lattes multiplis pour 160 x 200cm
Facile à installer - 4 pieds cylindriques bois naturel 15,5cm
Convient à tous types de matelas - Fabriqué en France
À monter soi-même

SOMMIER SELF KIT - MERINOS

Latex 2 cm / Mousse polyuréthane 25 kg/m3  13 cm 
Deux faces de couchage, il s’adapte aux saisons (hiver : mousse de 
confort / été : fibres hypoallergéniques + mousse de confort) 
Tissu stretch 100% polyester 
Revêtement anti-acariens et anti-bactériens pour hygiène irréprochable 
Garnissage en mousse dense et épaisseur de 20cm
Accueil souple et soutien ferme
Compressé, plié et roulé dans un carton pour un transport facile 
Fabriqué en France

140 x 190cm

140 x 190cm

MATELAS  SPEED BEDDING PRÊT À EMPORTER - MERINOS

269€99*

134€99*

159€99*

#8521219 - Dont 6€ d’éco-part.

160 x 200cm

160 x 200cm

299€99*

maison

#288498 - Dont 3,20€ d’éco-part.

BUREAU À HAUTEUR RÉGLABLE - TRESANTI
Commandes tactiles et un moteur intégré permettent d’alterner 
entre une position assise et une position debout en appuyant 
simplement sur un bouton, (hauteur allant de 75cm à 119,4cm)
Enregistrement des préférences de hauteur au moyen de 
4 positions de hauteur programmables
Fabriqué en acier, MDF & verre
Surface de verre trempé noir sur une table en métal noir
À monter soi-même - 120,2 x 65 x 75 x 119,4cm

329€99*

#293854 - Dont 5,50€ d’éco-part.

FAUTEUIL DE DIRECTION
TRUE INNOVATIONS
Acier contreplaqué, mousse PU, PVC, nylon 
revêtement en synderme
Accoudoirs rabattables & inclinaison verrouillable
À monter soi-même
121,9 x 79,2 x 74,9cm

199€99*

OFFRES VALABLES DU 6 AU 18 JUILLET 2020 DANS LA LIMITE DES STOCKS DISPONIBLES - PHOTOS NON CONTRACTUELLES
*Prix non remisé sans limitation de durée mais dans la limite des stocks disponibles


